



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№64 (10233)

суббота
11
августа

2018

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

12 августа – День строителя

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли Тюменской области!
Поздравляю вас с Днём строителя!

Ваша профессия – одна из самых востребованных и почётных. Результаты вашего труда всегда на виду. Вы создаёте условия для успешного развития нашего региона и повышения качества жизни людей.

Тюменские строители встречают свой профессиональный праздник на подъёме. В 2017 году перевыполнен план по вводу жилья, было введено 1 млн. 419 тысяч квадратных метров. В нынешнем распахнут свои двери для ребятишек три новых школы, два детских сада, откроется движение по Тюменской кольцевой автомобильной дороге.

Ежедневно кипит работа в строительной отрасли региона – возводятся новые жилые кварталы и современные производственные комплексы, благоустраиваются общественные пространства. Всё это создаётся благодаря вашим знаниям, мастерству, ответственности, трудолюбию и преданности выбранному делу.

Слова особой признательности выражаю ветеранам строительного комплекса. Вкладывая частичку своей души в работу, вы многое сделали для региона, а сейчас передаёте свой бесценный опыт молодому поколению.

Желаю всем вам крепкого здоровья, благополу-

чия и дальнейших успехов в вашем созидательном труде на благо Тюменской области!

Александр МООР,
врио губернатора Тюменской области.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли Упоровского района!
Примите поздравления с профессиональным праздником!

Профессия строителя всегда была и остаётся одной из самых благородных и уважаемых. Продолжая традиции своих предшественников, вы внедряете новейшие технологии, вносите оригинальные конструкторские решения, обеспечиваете надёжную работу строительного комплекса. От вас зависят благополучие людей, их достойная и уверенная жизнь, успехи экономического развития Упоровского района и укрепление социальной сферы.

В день вашего праздника позвольте поблагодарить вас за профессионализм и ответственность, за созидательную работу, в которой есть частичка вашей души.

От всей души желаю вам новых интересных проектов и их талантливого воплощения на нашей упоровской земле, дальнейших успехов в созидательном труде, крепкого здоровья, благополучия и счастья!

Леонид САУКОВ, глава района.

Любые работы ему по плечу



Яков Кургузов на своём рабочем месте.

Первые строительные организации появились в России после Октябрьской революции. В их задачу входило разработка и внедрение строительных нормативов и правил. Как и тогда, сейчас строительство считается самой актуальной и востребованной отраслью производства, а строитель – самой популярной профессией. В этой отрасли в Российской Федерации работает около четырёх миллионов человек, из них около сорока четырёх тысяч – в Тюменской области. Труд этих людей заслуживает особого внимания. В числе строительных организаций Упоровского района и общество с огра-

ниченной ответственностью «НОВО-СТРОЙ», образовавшееся не так давно. Его сотрудник Яков Кургузов после окончания школы отучился на тракториста в Упоровском ПТУ № 53, отслужил в армии и пошёл работать механизатором в фермерское хозяйство «Нива» (сейчас это «КРиММ»). А в 2012 году решил сменить сферу деятельности и стал строителем. Работы выполнял различные – заливал фундамент, монтировал отопительные сети, проводку, занимался отделкой, укладывал кирпичи и т. д. Когда организация приобрела экскаватор, Яков выучился на экскаваторщика. Основной

род его деятельности связан с этой техникой. Даже если нет основной работы, без дела не сидит. К примеру, прошлой зимой он в составе бригады возводил новое крыло магазина «Карнавал». В общем, мастер на все руки. И в ООО «НОВО-СТРОЙ» таких универсалов, как он, много.

Поздравляем Якова и всех работников сферы строительства с профессиональным праздником. Желаем успехов во всех начинаниях. Пусть всё, что вы построили и ещё постройте своими золотыми руками, стоит века и радует людей.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.



Кандидаты на пост губернатора Тюменской области

Удостоверения о регистрации в качестве кандидатов в губернаторы Тюменской области получили 3 августа в областной избирательной комиссии временно исполняющий обязанности главы региона Александр Моор, депутат Тюменской областной думы Иван Левченко, заместитель председателя комитета Тюменской областной думы по аграрным вопросам и земельным отношениям Артём Зайцев и заместитель председателя Тюменской областной думы Владимир Пискайкин.

«Мы приняли очень серьёзное и ответственное решение, которое определяет электоральную судьбу кандидатов на пост главы региона», – отметил председатель избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин.

Оглашая проекты решений о регистрации кандидатов, он сообщил, что каждый из них представил все необходимые документы, в том числе достаточное количество подписей муниципальных депутатов в свою поддержку.

Напомним, Александр Моор выдвинут кандидатом на должность губернатора Тюменской области от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Иван Левченко – от КПРФ, Артём Зайцев – от ЛДПР, Владимир Пискайкин – от «Справедливой России».

В заседании облзбиркома принимали участие 12 членов комиссии с правом решающего голоса. Все решения о регистрации кандидатов на должность губернатора были приняты единогласно. Игорь Халин вручил кандидатам соответствующие удостоверения.

Выборы губернатора Тюменской области пройдут 9 сентября 2018 года.

ИА «Тюменская линия».

Официально

Подготовка к отопительному сезону на особом контроле

По поручению полномочного представителя президента в Уральском федеральном округе Николая Цуканова главный федеральный инспектор по Тюменской области Андрей Руцинский уделяет особое внимание подготовке к отопительному сезону в регионе.

В соответствии с Правилами, утверждёнными постановлением правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, отопительный период начинается в сроки, установленные уполномоченным органом.

Отопительный период должен начинаться не позднее дня, следующего за днём окончания 5-дневного периода, в течение которого среднесуточная температура наружного воздуха ниже 8 градусов Цельсия.

В 2017 году первым отопительный сезон начал Вагайский район (с 8 сентября).

По состоянию на 6 августа текущего года к осенне-зимнему периоду готово 23,6 млн. кв. м жилищного фонда (59,1 процента от требуемого).

Лучше всего дела обстоят в Заводоуковском, Сладковском районах (100-процентная готовность), Армизонском, Бердюжском, Казанском и Нижнетавдинском районах (99,95 – 99,98 процентов готовности). Среди отстающих такие муниципальные образования, как г. Ишим и Ярковский район (по 29 процентов).

Для оперативного устранения аварийных ситуаций в Тюменской области действует 234 аварийно-восстановительные бригады (1 142 человека личного состава, 637 единиц техники). Сформированы аварийно-технические запасы материалов и оборудования, которые хранятся в организациях коммунального комплекса, муниципальных образованиях.

В целях обеспечения бесперебойного теплоснабжения в регионе заменено 15,856 км ветхих теплотрасс, что составляет 56 процентов от запланированного объёма.

Главным федеральным инспектором проведён анализ обращений граждан в сфере ЖКХ. Чаще всего беспокоят людей вызывают функционирование системы отопления и тарифы на коммунальные платежи. Рассмотрение каждого обращения стоит на контроле ГФИ.

Главный федеральный инспектор продолжит контролировать подготовку Тюменской области к отопительному сезону.

Пресс-служба главного федерального инспектора в Тюменской области.